
 

 

Referat fra ordinær generalforsamling i Distrikt 7 
 
Onsdag, den 19. maj kl. 19.00 på AGR 

 

Til stede 

Official Anne Egeskov, klubberne Åsnr, Hrb, Dar, Hrs, Odr, Sam, Bogø  
 
Dagsordenen følger vedtægterne 

 
1. Valg af dirigent 

Pia Augustinussen er valgt 
 
2. Beretning fra distriktsbestyrelsen 

Året 2020 har været et usædvanlig år, med covid-nedlukning af stævnerne i foråret. Vi 

nåede trods alt at få både D-mesterskab og C-mesterskab afviklet, inden der kom en ny 

nedlukning. Vi fik dog ikke afviklet D-mesterskabet i spring.  

Sidste forår blev der afviklet ”Sammen hver for sig” og distriktet fik til opgave at prioritere 

de ansøgninger, der kom fra distriktets klubber. 5 klubber blev udvalgt, og der er blevet 

indkøbt ponyspring, agility materiale, udstyr til ponyerne i elevskole etc. 

 

Nedlukningen har desværre også betydet, at vi ikke kunne afholde vores 

stævnekoordinerende møde, hvilket har medført en del ekstra kontakter samtidig med, at 

bestyrelsen også har været ramt af frafald.  

Vi har oplevet enkelte klubber være utilfredse med stævne- og klassefordelingen, og har 

en oplevelse af, at den gode tone ikke altid var til stede i dialogen.  

Bestyrelsen har forsøgt at fordele stævnerne så retfærdigt som muligt og under hensyn til 

de fælles beslutninger, som klubberne har været med til at træffe. Det betyder bl.a., at vi 

har haft opmærksomhed på, at det ikke blev de samme klubber, som fik alle stævnerne, 

ligesom blandingen af D-klasser til C-stævner er en problematik størrelse. Problematikken 

er, at når der til C-stævnerne afvikles D-klasser er der øget risiko for, at D-stævnerne får 

færre starter. Bestyrelsen har fuld forståelse for, at klubberne er presset rent økonomisk 

ovenpå nedlukningerne, og derfor har interesse i at tjene penge gennem stævnerne. 

Bagsiden af medaljen er, at klubberne ”tager” starter fra hinanden. På den måde sættes 

fællesskabet på spil.  

 

Hovedbestyrelsen/administrationen har nedsat en gruppe, som skal se på DRF’s 

organisering. Gruppen består af 3 medlemmer fra administrationen, hvoraf den ene er 

referent. 2 medlemmer fra hovedbestyrelsen samt 3 medlemmer fra distrikterne. Fra 

distrikterne deltager Helle Madsen fra distrikt 4, Inger Overby fra Distrikt 11/13 samt 

undertegnede fra distrikt 7. 



 

 

Det er intentionen, at arbejdet skal være færdig januar 2022, så forslag til ny organisation 

kan komme på repræsentantskabsmødet i 2022. 

Her til slut vil vi gerne opfordre til, at man internt i klubberne forsøger at spotte mulige 

emner til banebyggerfunktionen og TD funktionen.  

Vi har ikke mange aktive TD og banebyggere på Fyn.  

Når I afholder stævner så sørg for at have hjælpere nok. Vi hører fra bl.a. banebyggere, at 

der ikke er nok til at hjælpe, og det er med til at ingen har lyst til at påtage sig det. 

 

 
3. Forelæggelse og godkendelse af det reviderede regnskab 
Regnskabet ligger på hjemmesiden under punktet generalforsamling 2021. 

Regnskabet blev gennemgået, der var kommentar fra klubberne om at bestyrelsen bør 
arbejde på billigere løsning i forholdt il hjemmesiden 

 
4. Fremlæggelse af det igangværende års budget til orientering 
Budgettet ligger på hjemmesiden under punktet generalforsamling 2021. 

Budget blev gennemgået, og det blev bemærket, at TD-manglen gør kørsel for TD’ere fra 
andre landsdele til en stor risiko for budgettet 

 

5. Fastsættelse af kontingent for 2022 

Der blev foreslået at kontingentet forbliver uændret, og det blev vedtaget 
 
6. Orientering fra Dansk Ride Forbund 

Afbud fra DRF, så punktet udgik 
 
7. Orientering om stævneplanlægning herunder TD´er 

Bestyrelsen forslog ny stævnefordelingsplan for stævneåret 2021, hvor man i en runde 1 
fordeler 2 c og 2 d stævner pr klub, og herefter åbner for man kan søge de ledige 
stævneterminer.  

Generalforsamlingen forslog bestyrelsen kan arbejde med 3 stævner i alt fra i første 
fordelingsrunde pr klub, og klubber der KUN kan holde udendørs stævner får fordel i 
sommerhalvåret  

Bestyrelsen arbejder videre i forhold til foreslåede, til stævne fordeling 2022 

 

Bestyrelsen foreslog et max antal c-stævner distriktet betaler TD kørsel til. Dette blev afvist 
af generalforsamlingen, da de fremmødte klubber var bekymret over, om det vil give færre 
c-stævner på Fyn på sigt. Udgiften KAN medføre distrikts kontingentstigning på sigt, dette 
er klubberne nu opmærksomme på. 

 



 

 

For at få flere banedesignere og TD-ere uddannet på Fyn foreslog generalforsamlingen at 
bestyrelsen arbejder for en bonus ordning for de banedesignere og TDere der tager 
uddannelsen færdig, og bliver aktive på Fyn.  

Bestyrelsen vil skulle godkende og aftale ordningen med officials inden de starter 
uddannelsen. Bonussen skal kunne betales i sparet transport for ”udenø’s officials”. 
Distriktsbestyrelsen arbejder med ideerne, og tager det op igen til halvvejsmødet. 

 
8. D-klasser ved C-stævner 

Der lægges som udgangspunkt op til, at stævner afholdes som rene D eller C dage. Er der 
op mod stævnets afvikling ikke en D-klub der afholder stævne samme weekend, kan der 
overvejes at give lov til et par D-klasser til start på et C-stævne.  

Husk klubber, i også har mulighed for at holde E-stævner/klasser for egne rideskole 
ryttere, samt invitere 3 klubber med, 
 
 

9. Behandling af indkomne forslag 

Ingen indkomne forslag 
 
10. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter. Valgte er: 
 

Bestyrelsesmedlem Bettina Lund Esbensen 
Bestyrelsesmedlem Chanette Aalund 
Bestyrelsesmedlem Christine Krogh Frausing 

Suppleant Pia Augustinus 
Suppleant Christina Andersen 

 

11. Valg af revisor. Valgt er: 
Grethe Eriksen 
 
10. Eventuelt 
Tidtagningskursus vil blive arrangeret, og tilbudt klubberne der bruger tidtagningsanlægget 

Kursus for elevskoleunderviserne i E/D klubberne, der typisk ikke har noget teori for at 
undervise, vil blive arrangeret 

 
 

 


